



В Кирсанове в убийстве местной жительницы обвиняется ее гражданский супруг



Ночью 1 сентября 2018 года в одном из домов города Кирсанов обнаружено тело 43-летней женщины с колото-резаным ранением в области грудной клетки. По данному факту Кирсановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено и расследовалось уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). В совершении данного преступления обвиняется 51-летний мужчина, с которым потерпевшая сожительствовала на протяжении 13 лет.

По версии следствия, вечером 31 августа текущего года обвиняемый в ходе ссоры с потерпевшей нанес ей ножевое ранение в область грудной клетки. В момент конфликта сожители находились в состоянии алкогольного опьянения. После совершения преступления обвиняемый сразу сообщил соседям о случившемся. От полученного ранения женщина



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

скончалась на месте преступления.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1274602>